3/F WING ON HOUSE · 71 DES VOEUX ROAD CENTRAL · HONG KONG DX-009100 Central 1 香港中環 德輔道中71號永安集團大廈3字樓

TELEPHONE (電話): (852) 2846 0500 FACSIMILE (博真): (852) 2845 0387 E-MAIL (電子郵件): sg@hklawsoc.org.hk HOME PAGE (網頁): http://www.hklawsoc.org.hk

2011年5月14日 (即時發布)

香港律師會「友出路」師友計劃開展第三期 擴展至大埔區學生

香港律師會成功舉辦了兩期「友出路」師友計劃,今年再接再厲,推出第三期計劃,並擴大學生的覆蓋面,參與的學校除了來自元朗區及北區,今年還伸展至大埔區學生,合共有94名來自香港律師會及其他專業團體的義務導師,以及196名學生參與今期計劃。

第三期師友計劃除了新加了大埔區學校外,亦邀請更多的專業團體參與計劃。今年參加師友計劃的專業團體包括:香港大律師公會、香港測量師學會、香港規劃師學會、香港工程師學會、香港會計師公會、香港銀行公會和香港護士協會。

計劃的啟動禮於2011年5月14日,假西貢保良局羅傑承北潭涌渡假營舉行,當日超過200名來自香港律師會及其他專業團體的義務導師、學生和嘉賓出席。

開啟禮由保安局禁毒處禁毒專員黃碧兒、香港建築師學會代表陳國權、香港護士協會代表源文錦、香港規劃師學會代表黃沛莤、香港大律師公會代表許卓倫大律師、元朗區中學校長會主席鄧振強校長、香港律師會理事蕭詠儀律師、香港律師會社區關係委員會主席黃永昌律師及「友出路」師友計劃工作小組主席麥漢明律師主持。

在「旗幟飄揚、彩虹人生」的啟動儀式中,各主禮嘉賓、參與學校校長或代表,將手上代表其所屬機構旗幟插入色彩繽紛的花槽中。現場一片旗幟,意味今年的計劃有更多的受惠學生及支持機構。

黄碧兒致辭時表示:「香港律師會的「友出路」師友計劃,實在是其中表表者,不但計劃成效卓絕,亦成為其他有心人的楷模,更積極參與幫助青少年對抗毒品問題。」

黄碧兒鼓勵同學們能積極投入計劃。她說:「投入師友計劃是一個重要而認真的承諾。我希望各位同學,能珍惜這個難得的機會,與師友們多多交流學習,擴闊自己的視野,不要白費導師們的努力。」

同樣地,蕭詠儀期盼新一期的同學能好好珍惜與導師相處的機會,積極回應導師的邀請,主動分享自己的看法。她說:「要知道作為律師,又是成年人,接觸少年人可能比處理一單法庭案件更具挑戰。導師們選擇了參與計劃,只因他們的一份使命,就是希望能夠幫助同學們建立正面、繽紛的人生,走向光明青雲路。」

蕭詠儀並感謝去年參與計劃的學校、老師、家長及義務導師付出的努力。她並稱讚去年積極參與律師會舉辦之義工活動的學生,認為他們的參與,能將愛心的種子傳播開去。

隨著第三期「友出路」師友計劃的啟動,義務導師將與學生聯絡,而香港律師會亦會舉辦各類型活動,如參選立法會、藥品資訊中心、戶外活動等,以助雙方建立緊密的師、友關係。